ICLES roLe et VIS

Puissance Jusqu'a 3.55 kW

Gamme de vitesses de 3 a 600 tr/min Lubrification du moteur a prévoir
Travail en toutes positions (& préciser) par ensemble Filtre-Régulateur-
Livrés avec silencieux d'échappement Lubrificateur
Sens de rotation réversible Réducteur graisse a vie
PUISSANCE VITESSE VITESSE COUPLE COUPLE PRESSION  POIDS
Ef:tf)fgzlfcseur d:Arggztﬁzn Maxi Admissible ;:gf\}.’:e Nomin_ale Min_i Nominal Démarrage Maxi (Env.)  (Env)
KW tr/min tr/min Nm (sous 7 Bar) Nm Bar kg
2AM 40 T5 5 0.63 2.39 600 60 10 9 7 5.5
2AM 40 T7 1.5 0.62 1.88 400 40 15 12 7 515)
2AM 40 T10 10 0.62 1.48 300 30 20 15 7 5.5
2AM 40 T15 15 0.59 1.10 200 20 28 21 7 55
2AM 40 120 20 0.57 0.80 150 15 37 25 7 5.5
2AM 50 T20 20 0.57 1.45 150 15 37 25 7 6.7
2AM 50 125 25 0.56 1.14 120 12 45 29 7 6.7
2AM 50 T30 30 0.53 1.26 100 10 51 30 7 6.7
2AM 50 T40 40 0.51 0.91 75 8 65 36 7 6.7
2AM 63 T50 50 0.50 1.26 60 6 79 41 7 9.4
2AM 63 T60 60 0.48 1.04 50 5 91 46 7 9.4
2AM 63 T80 80 0.42 0.80 38 4 106 52 6.5 9.4
2AM 75 T80 80 0.46 1.10 38 4 118 53 7 12,5
2AM 75 T100 100 0.43 0.88 30 8 136 60 7 125
4AM 40 T5 5 1.35 1.12 600 60 21 14 7 7.6
4AM 40 17 1.5 1.33 0.88 400 40 32 20 7 7.6
4AM 40 T10 10 1.13 0.80 300 30 36 25 6 7.6
4AM 50 T10 10 1.32 1.29 300 30 42 25 7 8.8
4AM 50 T15 15 1.27 0.94 200 20 61 34 7 8.8
4AM 50 T20 20 1.04 0.80 150 15 66 42 6 8.8
4AM 63 T20 20 1.26 1.25 150 15 80 42 7 11.5
4AM 63 125 25 1.23 0.94 120 12 98 48 7 11.5
4AM 63 T30 30 1.17 1.08 100 10 112 51 7 11.5
4AM 63 T40 40 1.06 0.80 75 8 135 61 6.6 11.5
4AM 75 T40 40 1.15 1.12 75 8 147 64 7 14.3
4AM 75 T50 50 1.1 0.85 60 6 176 72 7 143
4AM 75 T60 60 0.95 0.80 50 5 181 80 6.3 14.3
4AM 90 T60 60 1.1 1.16 50 5 212 87 7 18.3
4AM 90 T80 80 1.03 0.85 38 4 263 97 7 18.3
4AM 90 T100 100 0.79 0.80 30 3 250 106 5.6 18.3
6AM 50 T5 5 2.73 1.04 600 60 43 29 7 135
6AM 50 T7 1.5 2.70 0.81 400 40 64 41 7 13.5
6AM 63 T7 1.5 2.70 1.44 400 40 64 41 7 16.2
6AM 63 T10 10 2.67 1.14 300 30 85 52 7 16.2
6AM 63 T15 15 2.58 0.84 200 20 123 70 7 16.2
6AM 75 T15 15 2.61 1.20 200 20 125 Al 7 19
6AM 75 T20 20 2.55 0.99 150 15 162 88 7 19
6AM 75 125 25 2.36 0.80 120 12 188 103 6.6 19
6AM 75 T30 30 2.24 0.80 100 10 214 107 6.4 19
6AM 90 T30 30 2.46 1.32 100 10 235 114 7 23
6AM 90 T40 40 2.37 0.91 75 8 302 140 7 23
6AM 90 T50 50 2.09 0.80 60 6 333 159 6.3 23
6AM 110 T50 50 2.37 1.19 60 6 377 17 7 45
6AM 110 T60 60 2.31 0.97 50 5 441 191 7 45
6AM 110780 80 1.86 0.80 38 4 473 223 5.6 45
6AM 130 T80 80 2.19 1.06 38 4 558 211 7 58
6AM 130 T100 100 2.03 0.80 30 3 648 233 6.8 58
8AM 63 T7 1.5 351 0.92 888 40 101 93 7 20
8AM 75 T7 1.5 3.55 1.28 333 40 102 93 7 228
8AM 75 T10 10 351 1.08 250 30 134 119 7 22.8
8AM 75 T15 15 3.28 0.80 167 20 188 161 6.8 22.8
8AM 90 T15 15 3.43 1.37 167 20 197 168 7 26.8
8AM 90 T20 20 3.39 1.00 125 15 259 211 7 26.8
8AM 90 125 25 3.31 0.79 100 12 317 246 7 26.8
8AM 110 125 25 3.39 1.36 100 12 324 259 7 48.8
8AM 110 T30 30 3.24 1.29 83 10 37 253 7 48.8
8AM 110 T40 40 3.20 0.94 63 8 489 337 7 48.8
8AM 110 T50 50 2.96 0.80 50 6 565 386 6.8 48.8
8AM 130 T50 50 3.12 1.17 50 6 596 371 7 61.8
8AM 130 T60 60 3.04 0.92 42 5 697 411 7 61.8
8AM 130 T80 80 2.43 0.80 31 4 742 4717 6 61.8
8AM 130 T100 100 1.70 0.80 25 3 651 527 4.5 61.8



IVbtoredicteurs
ICLES roLe et vis

Arbre simple et double (option)

- Y T

P
,,_.I laiCH

i
45
o

L

=

| OH

- - -

Motoréducteur équipé d’un arbre

(en option)
Ll
'REF DE L'ARBRE TAILLE S CA CB D CE CG CH

Simple Double REDUCTEUR (h6)

40600 40610 2AM 40 78 43 40 128 164 18 M6
40601 40611 2AM 50 92 53,5 50 153 199 25 M10
40602 40612 2AM 63 112 53,5 50 173 219 25 M10
40603 40613 2AM 75 120 63,5 60 192 247 28 M10
40600 40610 4AM 40 78 43 40 128 164 18 M6
40601 40611 4AM 50 92 53,5 50 153 199 25 M10
40602 40612 4AM 63 112 53,5 50 173 219 25 M10
40603 40613 4AM 75 120 63,5 60 192 247 28 M10
40604 40614 4AM 90 140 84,5 80 234 309 35 M12
40601 40611 6AM 50 92 53,5 50 153 199 25 M10
40602 40612 6AM 63 112 53,5 50 173 219 25 M10
40603 40613 6AM 75 120 63,5 60 192 247 28 M10
40604 40614 6AM 90 140 84,5 80 234 309 35 M12
40605 40615 6AM 110 155 84,5 80 249 324 42 M16
40606 40616 6AM 130 170 85 80 265 340 45 M16
40602 40612 8AM 63 112 53,5 50 173 219 25 M10
40603 40613 8AM 75 120 63,5 60 192 247 28 M10
40604 40614 8AM 90 140 84,5 80 234 309 35 M12
40605 40615 8AM 110 155 84,5 80 249 324 42 M16

40606 40616 8AM 130 170 85 80 265 340 45 M16



Détail bride (option)

=]

REFERENCE Pour Y
Bride Modele

40620 2AM 40 110
40621 2AM 50 125
40622 2AM 63 180
40623 2AM 75 200
40620 4AM 40 110
40621 4AM 50 125
40622 4AM 63 180
40623 4AM 75 200
40624 4AM 90 210
40621 6AM 50 125
40622 6AM 63 180
40623 6AM 75 200
40624 6AM 90 210
40625 6AM 110 280
40626 6AM 130 320
40622 8AM 63 180
40623 8AM 75 200
40624 8AM 90 210
40625 8AM 110 280
40626 8AM 130 320

87
90
150
165

87
90
150
165
175

90
150
165
175
230
255

150
165
175
230
255

BA

9(4/90°)
11(4/90°)
11(4/90°)
14(4/90°)

9(4/90°)
11(4/90°)
11(4/90°)
14(4/90°)
14(4/90°)

11(4/90°)
11(4/90°)
14(4/90°)
14(4/90°)
14(8/45°)
16(8/45°)

11(4/90°)
14(4/90°)
14(4/90°)
14(8/45°)
16(8/45°)

BC
(H8)

60
70
115
130

60
70
115
130
152

70
115
130
152
170
180

115
130
152
170
180

67
90
82
m
m

90
82
m
11
131
140

82
m
11
131
140

BE

[N N> o> Mo IS, ] o oo O oo U

(23N RN RNer R}

e

BG

95
110
142
170

95
110
142
170
200

110
142
170
200
260
290

142
170
200
260
290

3= per T

']

BH

10
13

10
13
13

10
13
13
15
15

10
13
13
15
15



Dimensions

MODELE

2AM 40
2AM 50
2AM 63
2AM 75

4AM 40
4AM 50
4AM 63
4AM 75
4AM 90

6AM 50
6AM 63
6AM 75
6AM 90
6AM 110
6AM 130

8AM 63
8AM75
8AM 90
8AM 110
8AM 130

A

c.? www.marocsealing.com

£ (+212) 05 223541 49/50

211
231
264
296

239
259
286
318
352

291
318
349
383
438
478

353
385
419
474
514

92, Lot Mauritania - Zone Industrielle Bernoussi

120
140
167
199

120
140
167
199
233

140
167
199
233
288
328

167
199
233
288
328

97
97
97
97

119
19
119
119
119

151
151
151
151
151
151

186
186
186
186
186

100
120
144
172

100
120
144
172
206

120
144
172
206
253
293

144
172
206
253
293

D1

(M6X8)4
(M8X10)4
(M8X14)8
(M8X14)8

(M6X8)4
(M8X10)4
(M8X14)8
(M8X14)8
(M10X18)8

(M8X10)4
(M8x14)8
(M8X14)8
(M10X18)8
(M10X18)8
(M12X21)8

(M8X14)8
(M8X14)8
(M10X18)8
(M10X18)8
(M12X21)8

Casablanca MAROC 20590

D2

75
85
95
115

75
85
95
115
130

85
95
115
130
165
215

95
115
130
165
215

70
80
100
120

70
80
100
120
140

80
100
120
140
170
200

100
120
140
170
200

41
41
41
41

53
53
53
53
53

12
72
12
72
12
72

95
95
95
95
95

6,5

10

6,5

10
11

10
1
14
15

10
1
14
15

I8 (+212)0522354152

O 0O o O

S ® ®m®o>

co oo oo

12
14

10
12
14

(O +212662148039

208
28,3
283
313

20,8
283
28,3
31,3
38,3

283
283
31,3
383
45,3
48,8

28,3
31,3
383
45,3
48,8

a marocsealing@marocsealing.com

H7)

18
25
25
28

18
25
25
28
35

25
25
28
35
42
45

25
28
35
42
45

143
163
188
241

170
190
215
241
273

210
235
261
293
338
378

235
261
293
338
378

122
144
174
205

122
144
174
205
238

144
174
205
238
295
335

174
205
238
295
335

50
60
12
86

50
60
12
86
103

60
2
86
103
128
148

2
86
103
128
148

35
40
50
60

85
40
50
60
70

40
50
60
70
85
100

50
60
70
85
100

55
64
80
93

55
64
80
93
102

64
80
93
102
125
140

80
93
102
125
140

6,5
85
8,5
1

6,5
8,5
8,5
1
13

8,5
8,5
1
13
14
16

85
1
13
14
16

40
50
63
75

40
50
63
75
90

50
63
75
90
110
130

63
75
90
110
130

105
105
105
160

160
160
160
160
160

200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

78
92
112
120

78
92
112
120
140

92
112
120
140
155
170

112
120
140
155
170

37
44
53
57

37
44
53
57
67

44
53
57
67
74
81

53
57
67
74
81

60
70
85
90
100

70
85
90
100
115
120

85
90
100
115
120

Al
85
103
112

n
85
103
12
130

85
103
112
130
144
155

103
112
130
144
155

(8)

60
70
80
95

60
70
80
95
110

70
80
95
110
130
180

80
95
110
130
180

1/4"
1/4"
1/4"
1/4"

3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"

1/2"
172"
172"
1/2"
172"
1/2"

1/2"
172"
1/2"
172"
1/2"



